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DOÑA MARINA DE JESÚS VILLANUEVA SOMOZA
(Ex directora del Ceip Barcelos)

Falleció el día 20 del presente, a los 89                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    años de edad, después de recibir los S.S. y la B.A.


D.E.P

[bookmark: _GoBack]Su esposo: Jaime Alvariñas Do Nascemento; hijos: Luis Ángel y Jaime Manuel (Yago); hijas políticas: Mina y Conchi; nietos: Miryam, Lorena, Yasmin, Ana y Yago; bisnieta: Yurena; sobrinos, y demás familia.
Ruegan una oración por su alma y la asistencia a la conducción que tendrá lugar el LUNES día 21 a las CUATRO de la TARDE, desde Tanatorio Pontevedra a la Iglesia Parroquial de San Bartolomé donde a las CUATRO Y MEDIA se celebrará el funeral por su eterno descanso y seguidamente  al Cementerio San Mauro donde recibirá cristiana sepultura, favores por los que anticipan gracias.

SALA DE VELACIONES: TANATORIO PONTEVEDRA, SALA - 2


  Pontevedra, 20 de Octubre de 2024
Avenida Reina Victoria. Edif. Palmeras Esc. 1, bajo, puerta 2. Pontevedra  
Teléfono: 986 868 221  Asistencia  24 Horas: 900 180 913
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